

[首页](#) [新闻纵横](#) [专题热点](#) [领导活动](#) [教学科研](#) [北大人物](#) [媒体北大](#) [德赛论坛](#) [文艺园地](#) [光影燕园](#) [信息预告](#) [联系我们](#)

[高级搜索](#)

## 北大三个文科机构获评“优秀高校人文社科重点研究基地”

日期： 2016-06-29 信息来源： 社会科学部

日前，教育部社科司发布了“关于公布2015年高校人文社会科学重点研究基地测评结果的通知”，北大13个重点研究基地全部通过测评，其中中国古代史研究中心、中国语言学研究中心、中国经济研究中心获评优秀基地。此次测评还反馈了社会服务能力单项排名，北大政治发展与政府管理研究所排名全国第7，中国经济研究中心进入前50名。

2016年6月15日，教育部社科司专门召开了主题为“学习贯彻习近平总书记哲学社会科学工作重要讲话精神，推动高校人文社科重点研究基地创新发展”的全国基地主任会议。北京大学中国语言学研究中心主任陈保亚教授在大会上作主题发言，介绍了中心坚持多年的独立与实证的学术精神，并强调了学术评价标准的严肃性和重要性。

高校人文社会科学重点研究基地是人文社科领域的国家级基地，自1999年以来在全国分批设立了151个。此次测评是教育部社科司依据高校人文社会科学重点研究基地管理系统，对151个基地自2009年1月1日至2015年8月30日的数据进行的测评，内容涵盖基地的科研项目、学术成果、经费投入、学科建设、团队结构、学生培养、体制改革、社会影响等多个方面。测评工作自2015年9月启动，北大社科部组织各基地对以往工作进行了全方位的总结，并在此基础上作出了基地“十三五”期间的发展规划。测评结果显示，北大重点研究基地建设工作近年来取得了长足发展，同时个别基地还有较大的提升空间，学校应给予重点关注和指导。

“十三五”期间，在重点研究基地建设工作方面，学校将进一步加大支持力度，深化综合改革，围绕国家战略，突出问题导向，实行签约资助，强化目标管理，在加强统筹的同时，扩大基地在人财物管理和科研方向等方面的自主权。近期，各基地将根据测评结果，修改完善“十三五”规划，并作出科研项目总体规划和论证。

编辑：白杨

[北京大学官方微博](#)



[北京大学新闻网](#)



[北京大学官方微信](#)



[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

[友情链接](#)

[合作伙伴](#)



